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Polmar ¢ stata fondata da professionisti del settore, forti
di una consolidata conoscenza del mercato e di una lunga
esperienza nel mondo delle radiocomunicazioni; tali carat-
teristiche permettono di individuare, selezionare e proporre
prodotti con un ottimo rapporto qualita/prezzo per soddisfa-
re le esigenze dell'utilizzatore in differenti settori. Per questo
Polmar e in grado di offrire una gamma di ricetrasmettitori
ed accessori dalle caratteristiche qualitative in conformita
alle normative vigenti, fornendo documentazione tecnica e
manualistica tradotta e adattata alle peculiarita del merca-
to italiano. Oggil'azienda vanta un parco clienti di circa 250
rivenditori dislocati sul territorio nazionale e di una rete di
distribuzione per il mercato estero.

L'assistenza e garantita da uno staff tecnico competente, pron-
to a fornire un adeguato supporto post vendita.

Polmar srl is a company specialising in the distribution of

transceiver and electronic products, set up by professionals in
the sector. The equipment marketed by Polmar complies with
current regulations and it is distributed throughout Italy with
a client pool of more than 250 retailers and a distribution net-
work for foreign market. With its in-depth knowledge of the
radio communications market and the experience it has built

up in this sector, Polmar srl is able to meet the demands of

professional and amateur users, offering technologically ad-
vanced and constantly updated equipment.
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« Il presente catalogo annulla tutti i cataloghi precedenti nello stesso settore.

« Leillustrazioni e descrizioni nel catalogo non sono impegnative.

» Le caratteristiche tecniche dei prodotti e il loro design possono subire mo-
difiche senza preavviso in fase di costruzione, da parte del costruttore.

« All'atto dell'acquisto il Cliente accetta implicitamente di essere a cono-
scenza di eventuali norme dilegge che regolamentano 'utilizzo di appa-
recchiature Ricetrasmittitori e solleva Polmar srl da qualsiasi respon-
sabilita in merito.

» La garanzia convenzionale é operante ad esclusione dei componenti
interfacciati con 'esterno e dei dispositivi connessi soggetti ad usura
in conseguenza delle modalita di utilizzo dell'apparecchiatura quali le
batterie, i transistors o moduli finali e quant’altro.

+ Gli apparati Polmar sono rispondenti ai requisiti essenziali e alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE e sono in ga-
ranzia in conformita alle vigenti normative.

« Il trattamento dei dati personali sard operato nel rispetto della sicu-
rezza e della riservatezza tutelate dal GDPR (o dal D.LGS 196/2003).
L'interessato potra esercitarne tutti i diritti previsti dall'Art. 13 -D.LGS
196/2003.
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To discover new products, to know more about Polmar
transceivers, download illustrative materials and
more, visit www.polmar-radio.com or meet us on
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SKUBA 68

Ref. PM001020

CEBIESOEE

SCANSIONE  DUAL W/ VOX WATERPROOF BLOCCO
CANALI TASTIERA

RICETRASMETTITORE PMR446

ToT

« Impermeabile a livello IP68, immersione fino ad 1,5 metri di profondita

per 30 minuti

* Robustezza a norme MIL-STD-810-C,D,E & F

« Batteria a lunga autonomia
8 + 8 canali
» Time out Timer
» Audio compander
» Funzioni impostabili da menu:
- 73 codici CTCSS e 208 codici DCS
- scansione canali
- blocco tastiera
- funzione VOX
- livello squelch regolabile
- nota fine trasmissione (Roger Beep)
- 5 suonerie di chiamata
- Dual Watch
- funzione BCLO (Blocco Canale Occupato)

» Robusta scocca in alluminio pressofuso, per una migliore dissipazione

del calore in tx

Fornito con: pacco batteria agli ioni di Litio 7,4V/2600mAh; antenna flessibile,
caricabatteria da tavolo, clip da cintura e manuale d'uso in italiano/inglese.

PMR446 TRANSCEIVER

» IP68 Waterproof, submersible up to 1,5 meter for 30 minutes
« Strong and rugged, meets MIL-STD-810-C, D, E & F standard

« Long battery life
» 8 + 8 channels
» Time out Timer
» Audio compander
 Function menu settings:
-73 CTCSS and 208 DCS codes
-channel scan
- VOX function
- keypad lock
- audio compander
- squelch level adjustable
- end transmission note (Roger Beep)
- 5callrings
- Dual Watch
- BCLO function (Busy Channel Lock Out)

» Rugged die-cast aluminium chassis, for a better heat dissipation in tx

Supplied with: Li-Ion 7,4V/2600mAh rechargeable battery pack,
flexible antenna, desktop battery charger, belt clip end, Italian

English user’s manual.

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-14 Ref. PM004122
Batteria ioni di Litio/Li-Ion Battery pack
7,4V-2600mAh

MA-14 Ref. PM004004
Microfono-auricolare ad archetto
G-shape microphone-earphone

CB-13 Ref. PM004405 %
Caricabatteria da tavolo
Desktop battery charger

MF-12 Ref. PM004052
Microfono-altoparlante
Speaker-microphone

PA-13 Ref. PM004406 "
i Caricabatteria con presa per accendisigari |:|
Battery-charger with cigarette lighter plug

SMALL Ref. C1007000

Custodia in nylon da spalla/cintura
Nylon case with straps

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

MA-13 Ref. PM004003
Microfono-auricolare ad aria

Tube Microphone-earphone

CP-15 Ref. PM004304
Cavo di programmazione
Programming cable

www.polmar-radio.com
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PMR446

WET II

Ref. PM001040

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

S ICEE

ANNUNCIO  WATERPROOF ToT
CANALE

RICETRASMETTITORE PMR446

* 8 + 8 canali

 Impermeabile a livello IP67, immersione fino ad 1 metro di profondita
per 30 minuti

« Annuncio vocale del canale e dello stato della batteria (inglese)

» 50 codici CTCSS e 105 codici DCS

« Funzione risparmio batteria

» Squelch regolabile

» Time Out Timer

» Funzione Vox

* Funzione monitor

» Funzione BCLO (Blocco Canale Occupato)

» Robusta scocca in alluminio pressofuso, per una migliore dissipazione
del calore in tx

Fornito con: pacco batteria agli ioni di Litio 7,4V/2200mAh, caricabatterie
da tavolo, antenna, clip da cintura e manuale d'uso in italiano e inglese

PMR446 TRANSCEIVER

* 8 + 8 channels

* Waterproof IP67, submersible up to 1 mt depth for 30 minutes
« Voice channel announcement (English)

* 50 CTCSS codes and 105 DCS codes

» Power safe function

* Squelch level adjustable

» Time Out Timer

« Vox function

* Monitor function

* BCLO function (Busy Channel Lock Out)

* Rugged die-cast aluminium chassis, for a better heat dissipation in tx

Supplied with: Li-Ion rechargeable battery pack 7,4V/2200mAh, desktop battery
charger, antenna, belt clip and Italian/English user’s manual

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-23 ) Ref. PM004133 MA-2042VC/W Ref. C1005034
Batteria ioni di Litio/ Li-lon battery pack Microfono-auricolare ad archetto

7,4V /2200mAh G-shape mic-earphone

CB-23 Ref. PM004420 ‘!:.' SMALL Ref. C1007000
& Caricabatteria da tavolo I:I Custodia in nylon da spalla/cintura
Desktop battery charger Nylon case with straps
Ref. C1005042 CP-23 Ref. PM004308

MA-4042V/W
Microfono-auricolare ad aria % Cavo di programmazione
Tube Microphone Earphone

Programming cable

www.polmar-radio.com



EASY Ref. PM001005

e O [0 [%:E[

CTCss-DCs scmsmns BLOCCO
TASTIERA

RICETRASMETTITORE PMR446

« Batteria agli ioni di Litio ad elevata capacita

* 50 codici CTCSS e 83 codici DCS impostabili dall'utente da tastiera

« Funzione VOX impostabile, con microfono / auricolare MA-10 opzionale

» Funzione squelch impostabile

» Scansione canali impostabile

* Ricezione radio FM Broadcast

» Funzione risparmio energia

» Funzione di blocco della tastiera impostabile

« Indicazione stato di carica della batteria

» Funzione segnalazione sonora pressione pulsanti disattivabile

* Robusta scocca in alluminio pressofuso, per una migliore dissipazione
del calore in tx

* Antenna ad alta efficienza

Fornito con: pacco batteria agli ioni di Litio da 74V/2200mAh, caricabatteria da tavo-
lo, contenitore per 6 batterie AAA, antenna, clip da cintura, manuale d‘uso in italiano
einglese.

PMR446 TRANSCEIVER

* High capacity Li-Ion battery pack

* 50 CTCSS and 83 DCS codes adjustable by user with keys

» VOX function adjustable with optional MA-10 microphone/earphone
* Squelch function adjustable by user

* Channel scan adjustable by user

« FM Broadcast receiving

* Save energy function

» Key-pad lock

* Battery level display

» Key press beep on/off function

* Rugged die-cast aluminium chassis, for a better heat dissipation in tx
* High efficiency antenna

Supplied with: Li-lon 74V/2200mAh rechargeable battery pack, desktop battery
charger, 6 AAA battery case, antenna, belt clip, Italian/English user’s manual.

EASY MIMETIC Ref, PM001006

Versione con look militare mimetico.
Mimetic military look version.

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-12 Ref. PM004120 MA-15
Batteria ioni di Litio/ Li-lon battery pack Microfono-auricolare ad aria Ref. PM004005
7,4V/2200mAh Tube Microphone Earphone

| | CB-12 Ref. PM00440% n ME-11 Plus
. Caricabatterie da tavolo % Microfono-altoparlante robusto Ref. PM004051

Desk Battery-charger Heavy-Duty Speaker-microphone

BC-10 ) Ref. PM004121 MA-100A/K Ref. C1005072
@ Contenitore per 6 batterie AAA % Microfono-altoparlante
Battery case for 6 AAA batteries Speaker-microphone
MA-1026/K Ref. C1005061 \Y2¥4 SMALL Ref. C1007000
m Microfono-auricolare I:l Custodia in nylon da spalla/cintura
Microphone Earphone Nylon case with straps

pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE Micréfono-quricolare ad archetto

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni m M{'\-ZOQZIK . Ref. C1005031
G-shape mic-earphone

www.polmar-radio.com
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PMR446

WORKIII

=% IGEE

CTCSS-DCS scansione ANNUNCIO Tot
CANALI CANALE

Ref. PM001000

RICETRASMETTITORE PMR446

* 50 codici CTCSS e 83 codici DCS

» Funzione VOX impostabile, con microfono/ auricolare MA-10 opzionale

* Scansione canali

» Ricezione radio FM Broadcast

» Funzione TOT programmabile

* Risparmio batteria

» Annuncio vocale del canale (in inglese)

» Robusta scocca in alluminio pressofuso, per una migliore dissipazione
del calore in tx

» Antenna ad alta efficienza

Fornito con: pacco batteria agli ioni di Litio 7,4V/2200mAh, caricabatterie da tavolo,
antenna, clip da cintura, cinghiello da polso, manuale d'uso in italiano e inglese.

PMR446 TRANSCEIVER

* 50 CTCSS codes and 83 DCS codes

« VOX function adjustable with optional MA-10 microphone/earphone

* Scan function

* FM Broadcast receiving

« TOT function

* Battery save function

 Voice Channel Announcement (English)

* Rugged die-cast aluminium chassis, for a better heat dissipation in tx
* High efficiency antenna

Supplied with: Li-lon 7,4V/2200mAh rechargeable battery pack, desktop battery
charger, antenna, belt clip, Italian/English user’s manual.

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-12 Ref, PM004120 MA-15
Batteria ioni di Litio/ Li-fon battery pack Microfono-Auricolare ad aria
m 7,4V/2200mAh m Tube Microphone Earphone
CB-12
& Caricabatterie da tavolo
Desk Battery-charger

s BC-10
Bli} Contenitore per 6 batterie AAA

Ref. PM004005

MF-11 Plus
Microfono-altoparlante robusto
Heavy-Duty Speaker-microphone

Ref. PM004404 Ref. PM004051

Ref. C1005072

===l Battery case for 6 AAA batteries

Speaker-microphone

MA-1026/K
Microfono-auricolare
Microphone Earphone

Ref. C1005061 SMALL
Custodia in nylon da spalla/cintura

Nylon case with straps

Ref. C1007000

Ref. PM004121 MA-100A/K
l %l Microfono-altoparlante
.Tﬁ"

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

MA-2042/K
Microfono-auricolare ad archetto
G-shape mic-earphone

Ref. C1005031

www.polmar-radio.com




GEMINI

Ref. PM001015

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

SEIBHE

CTCSS-DCS  SCANSIONE WATERPROOF  BLOCCO o1
CANALI TASTIERA

RICETRASMETTITORE PMR446

* 8 canali PMR446 + 8 canali PMR446 con toni CTCSS

» Display LCD con visualizzazione canale di memoria e stato batteria

» Funzione Vox programmabile

* Squelch regolabile

* Funzione risparmio energia

« Avviso batteria scarica

* 50 Codici CTCSS e 232 codici DCS

* IP54

» Funzione monitor

» Scansione canali

 Time Out Timer

» Funzione BCLO (Blocco Canale Occupato)

* Robusta scocca in alluminio pressofuso, per una migliore dissipazione
del calore in tx

Fornito in coppia con 2 batterie agli ioni di Litio 12200mAbh, 2 caricabatterie rapidi da
tavolo, 2 microfoni auricolari con funzione Vox, 2 clip da cintura e 2 cinghielli.

PMR446 TRANSCEIVER

» 8 channels + 8 channels with CTCSS

» LCD display with memory channel and battery status
» Vox function

« Adjustable Squelch

» Power safe function

» Low battery alert

* 50 CTCSS tones and 232 DCS tones

 Dust and water protection IP54

» Monitor function

» Channels scanning

» Time Out Timer

» BCLO function (Busy Channel Lock Out)

» Rugged die-cast aluminium chassis, for a better heat dissipation in tx

Supplied in pairs with 2 Li-Ion rechargeable battery packs 1200mAh, 2 quick desk-

top battery chargers, 2 ear/microphones suitable for Vox function, 2 belt clips and
2 neck cords.

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-20 Ref. PM004170 MA-19 Ref. PM004009
Batteria ioni di Litio/ Li-fon battery pack Microfono-auricolare ad aria
3,7V /1200mAh Tube microphone-earphone

CB-19 Ref. PM004419 ‘x!;l' SMALL Ref. C1007000
Caricabatterie da tavolo l:l Custodia in nylon da spalla/cintura

Desk Battery-charger Nylon case with straps

MA-17 Ref. PM004007 CP-19 Ref. PM004306

Microfono-Auricolare % Cavo di programmazione

Microphone Earphone i Programming cable

www.polmar-radio.com
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PMR446

= -
POUmrm  CUBE

NV

Ref. PM001025 singolo
Ref. PM001030 valigia multipack 4 apparati

CUBE

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

S8 IBEHE

CTCSS-DCS  SCANSIONE WATERPROOF  BLOCCO
CANALI TASTIERA

RICETRASMETTITORE PMR446

« 8 canali PMR446 + 8 canali PMR446 con toni CTCSS

¢ Display LCD con visualizzazione canale di memoria e stato batteria

* Funzione Vox programmabile

* Squelch regolabile

» Funzione risparmio energia

< Avviso batteria scarica

50 Codici CTCSS e 232 codici DCS

* IP54

* Funzione monitor

 Scansione canali

e Time Out Timer

» Funzione BCLO (Blocco Canale Occupato)

* Robusta scocca in alluminio pressofuso, per una migliore dissipazione
del calore in tx

Fornito con batteria agli ioni di Litio 1200mAh, caricabatterie rapido da tavolo,
microfono auricolare con funzione Voz, clip da cintura e cinghiello.

PMR446 TRANSCEIVER

» Compact design and integrated antenna

8 channels + 8 channels with CTCSS

* LCD display with memory channel and battery status
« Vox function

 Adjustable Squelch

» Power safe function

» Low battery alert

* 50 CTCSS tones and 232 DCS tones

« Dust and water protection IP54%

* Monitor function

e Channels scanning

* Time Out Timer

* BCLO function (Busy Channel Lock Out)

» Rugged die-cast aluminium chassis, for a better heat dissipation in tx

Supplied with Li-Ion battery 1200mAh, quick desktop battery charger,
ear/microphones suitable for Vox function, belt clip and neck lace.

x4

+ ACCESSORI

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-22 Ref. PM004132 MA-19
Batteria ioni di Litio/ Li-fon battery pack Microfono-auricolare ad aria
3,7V /1200mAh Tube microphone-earphone

Ref. PM004009

Ref. PM004419 CP-19 Ref. PM004306
i Cavo di programmazione

Programming cable

CB-19
& Caricabatterie da tavolo
Desk Battery-charger

Ref. PM004007

MA-17
Microfono-Auricolare
Microphone Earphone

www.polmar-radio.com



Ref. PM001005

TATTICO

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

& IHDEE

CTCSS-DCS  DUAL WATCH VOX BLOCCO ot
TASTIERA

RICETRASMETTITORE PMR446

8 + 8 canali (con toni CTCSS)

« Subtono selezionabile tra codice analogico CTCSS (38 combinazioni)
o codice digitale DCS (105 combinazioni)

» Canale di emergenza impostabile

* Dual Watch

« Livello dello squelch regolabile in 9 livelli

» Funzione VOX impostabile in 5 livelli

» Toni di conferma pressione pulsanti attivabili

»Roger Beep

» Spegnimento automatico

» Schermo LCD retroilluminabile di facile lettura

« Visualizzazione livello di batteria

« Blocco tastiera

» Alimentato con 3 batterie AA alcaline (fornite in dotazione) o con batterie AA
ricaricabili Ni-Mh

Fornito con: 6 batterie alcaline AA da 1,5V,antennag, clip da cintura e manuale d'uso
in italiano e inglese.

PMR446 TRANSCEIVER

» 8 + 8 channels (with CTCSS tones)

« Selectable sub-tone between analogue CTCSS code (38 combinations)
and digital DTCS code (105 combinations)

* Settable emergency channel

» Dual Watch

* Squelch adjustable in 9 levels

« Vox function in 5 levels

* Key press beep on/off function

* Roger Beep

» Automatic Power Off

* Backlight easy-to-read LCD display

* Battery power display

» Keypad Lock.

» Power supplied by 3 AA alkaline batteries (supplied) or with Ni-Mh AA batteries

Supplied with: 6 AA alkaline 1,5V batteries, antenna, belt clip, Italian/English user’s
manual.

Accessori opzionali/Optional Accessories

MA-11 Ref. PM004001 ‘\v:.' SMALL Ref. C1007000
Microfono-Auricolare I:l Custodia in nylon da spalla/cintura
Mic-Earphone Nylon case with straps

www.polmar-radio.com
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HAMRADIO (B

Ref. PM002050

(]

DB-54M

CEpdl s )

CTCSS-DCS  DUALWATCH  CROSSBAND  TONE BURST

RICETRASMETTITORE DUAL BAND VHF/UHF VEICOLARE

« Operativita full duplex sulle due
bande con controlli indipendenti del
volume e dello squelch

* 50W di potenza in uscita in banda
VHF e 40W in banda UHF

» Potenza RF regolabile su 4 livelli

* 809 canali programmabili con
personalizzazione del nome del canale

e Larghezza di banda selezionabile tra
25 e12.5 kHz

» Cross Band e Dual Watch: VV,UU,VU

* Encoder e decoder toni CTCSS e DCS
per ogni canale con diverse funzioni
di scansione.

« Identificazione chiamate 2 toni/5 toni
e DTMF e ANI

» Tone burst 1750 Hz

» Funzione Transponder

» Audio compander

» Ampio display LCD con luminosita
regolabile

» Frontalino remotizzabile

Fornito con: microfono con tastiera DTMF, cavo di alimentazione, staffa di fissag-
gio, kit di separazione del frontalino, viteria, fusibili di ricambio e manuale in

italiano e inglese

MOBILE VHF/UHF DUAL BAND TRANSCEIVER

« Full duplex operation with
indipendent volume and squelch
controls

* 50W RF power output in VHF and 40W
UHF

 RF output power adjustable at 4 levels

* 809 programmable memory
channels, identified by editing name

« Adjustable bandwidth 25kHz and
12.5 kHz

» Cross Band and VV,UU, VU Dual
Watch function

» CTCSS and DCS encoding/decoding
with several scan functions

» Automatic calling identification
function by DTMF-ANI

* 1750 Hz Tone Burst

» Transponder function

* Audio compander

» Large LCD display with adjustable
brightness

* Remote front panel

Supplied with: microphone with DTMF keyboard, DC power, mounting bracket, front
panel separation Kkit, set of screws, spare fuses and Italian/English user manual.

Accessori opzionali/Optional Accessories

MF-13
@ Microfono con tastiera
Microph with DTMF keyboard

Ref. PM004053

CP-20 Ref. PM004307
Log i Cavo di programmazione

i Programming cable

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

www.polmar-radio.com

RMK 1
? Kit di separazione pannello con cavo 2mt
Front panel separation kit with 2mt cable

Ref. PM004511




Ref. PM002000

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni

pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

SE3N

CTCSS-DCS  DUALWATCH  CROSSBAND  TONE BURST

)@

ANNUNCIO
CANALE

RICETRASMETTITORE DUAL BAND VHF/UHF PORTATILE

¢ 10 Watt di potenza in VHF e 9 Watt in UHF

« Batteria ad ampia capacitd: 3600mAh

* Due bande, doppio stand-by

¢ 256 canali programmabili (128 per
banda)

» Ricezione radio FM Broadcast

« Operativitd a mani libere con VOX

» Larghezza di banda selezionabile tra
25 e 12.5kHz

» Toni CTCSS, DCS, DTMF encoder/
decoder.

» Funzione BCLO (Blocco Canale
Occupato).

» Funzione TOT (Temporizzatore Limite
Trasmissione)

» Cross Band e Dual Watch: VV, UU, VU

» Tone Burst 1750 Hz

« Retroilluminazione del display a 3
colori selezionabili

» Segnalazione batteria scarica

» Nota fine trasmissione (Roger Beep)

» Scansione CTCSS/DCS.

¢ Blocco automatico della tastiera

« Invio tonalita di allarme.

« Con funzione Transponder*

* Annuncio vocale del canale in inglese

* Robusta scocca in alluminio
pressofuso, per una migliore
dissipazione del calore in tx

Fornito con: pacco batteria agli ioni di Litio 7,2V/3600 mAh, caricabatterie da tavo-
lo, alimentatore, microfono/auricolare, clip da cintura, doppia antenna e manuale

operativo in italiano e inglese.

PORTABLE VHF/UHF DUAL BAND TRANSCEIVER

* 10W RF power in VHF and 9W in UHF

* High battery capacity: 3600mAh

e Dual Band, dual stand-by

* 256 Memory Channels (128 x band)

* FM Broadcast receiving

» Handsfree Vox Function

» Adjustable band width between 25
kHz and 12.5kHz

* DTMF, CTCSS e DCS Encoder/decoder

* BCLO (Busy Channel Lock Out)

» TOT (Time Out Timer)

 Cross Band and Dual Watch: VV, UU, VU

» 1750Hz tone burst

* 3 colours backlight display

» Low battery alarm

» End transmission note (Roger Beep)

» CTCSS/DCS Scan

» Automatic keypad lock

» Alarm note transmission

» With Transponder Function®*

 Voice Channel Announcement (in
English)

* Rugged die-cast aluminium chassis,
for a better heat dissipation in tx

Supplied with: Li-Ion 7,2/3600mAh battery pack, rapid desktop charger, micro-

phone/earphone, double antenna (SMA-F),

belt clip, Italian/English user’s manual.

* Funzione disponibile dalla release del novembre 2016.
Function available from the november 2016 release.

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-18 Ref. PM004126
Batteria ioni di Litio/ Li-fon battery pack

7.2V/3600mAh

MA-100A/K Ref. C1005072
% Microfono-altoparlante
Speaker-microphone

BE-11 Ref. PM004127 MA-15 Ref. PM004005
Alimentazione da auto Microfono-auricolare ad aria )
Cigarette lighter power supply Tube microphone-earphone
CB-16 Ref. PM004411 MF-11Plus Ref, PM004051
Caricabatteria da tavolo % Microfono-altoparlante robusto
Desktop rapid battery charger Heavy-Duty Speaker-microphone
PA-15 Ref. PM004412 CP-17 Ref. PM004305
i Alimen. con presa accendisigari i i Cavo di programmazione USB
Car lighter plug charger USB Cloning cable
Ref. C1005061 "' SMALL Ref. C1007000

MA-1026/K
Microfono-auricolare
Microphone Earphone

I:I Custodia in nylon da spalla/cintura
Nylon case with straps

MA-2042/K Ref. C1005031
Microfono-auricolare ad archetto
- G-shape mic-earphone

Ref. PM004500

AN-13
Antenna corta
P= 1 Longantenna

www.polmar-radio.com
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DB-5MKII

Ref. PM002010

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

CTCSS-DCS  DUALWATCH  TONE BURST Yox ANNUNGIO
NAL

RICETRASMETTITORE DUAL BAND VHF/UHF

« 5,5W di potenza RF in VHF, 4,5W in UHF

» Ampio display a matrice di punti,
con diverse modi di visualizzazione e
schermata personalizzabile

» Doppio ascolto/doppio stand-by

« Operativita a mani libere con
funzione Vox

* Batteria agli ioni di litio

¢ Scocca in alluminio pressofuso

¢ 128 canali di memoria programmabili

» Larghezza di banda selezionabile
25/12,5KHz

» Ricezione radio FM broadcast, con 24

canali programmabili

« Scansione frequenze e toni CTCSS/
DCS

* Funzione TOT

* Funzione BCLO

*PTTID

* Guida e annuncio vocale in inglese

* Roger beep

» Diverse modalita di scansione

« Torcia integrata

* Robusta scocca in alluminio
pressofuso, per una migliore
dissipazione del calore in tx

Fornito con: batteria ioni di litio 7,4V/1400mAh, caricabatterie rapido da tavolo,

antenna e clip da cintura.

PORTABLE VHF/UHF DUAL BAND TRANSCEIVER

* 5,5W RF power in VHF, 4,5W in UHF

» Wide dot matrix display

e Dual watch/dual stand-by

 Vox hands free operation

e Li-Ion battery

* Die-cast aluminum chassis

» 128 memory channels

* Channel spacing wide/narrow
(25/12,5KHz)

» FM broadcast receiving; 24
programmable memory channels

* Frequency scan and CTCSS/DCS scan

* TOT function

* BCLO function

*PTTID

» Voice guide and channel
announcement (English)

* Roger beep

« Different scan types

¢ Built-in flashlight

* Rugged die-cast aluminium chassis,
for a better heat dissipation in tx

Supplied with: Li-ion battery 7,4V/1400mAh, rapid desktop charger, antenna and

belt clip.

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-24 Ref. PM004135
Batteria ioni di Litio/ Li-fon battery pack

7,4V-1,4Ah

MA-100A/K Ref. C1005072
% Microfono-altoparlante
Speaker-microphone

Ref. PM004422

CB-24
& Caricabatteria da tavolo
Desktop rapid battery charger

MF-11 Plus Ref. PM004051
Microfono-altoparlante robusto

Heavy-Duty Speaker-microphone

Ref. 1005061

MA-1026/K
Microfono-auricolare
Microphone Earphone

W.¥4 SMALL Ref. C1007000
D Custodia in nylon da spalla/cintura
Nylon case with straps

MA-2042/K Ref. C1005031
Microfono-auricolare ad archetto
G-shape mic-earphone

Ref. PM004500

AN-13
Antenna corta
#= Short antenna

Ref. PM004005

MA-15
Microfono-auricolare ad aria
- Tube microphone-earphone

Ref. PM004501

AN-5MK
Antenna
P= Antenna

www.polmar-radio.com




DSC

classe D

Antenna GPS passiva

SHARK 3GE

Ref. PM003050

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

2080

VIBRAZIONE  DUAL/TRI  WATERPROOF CANALE DI
ALTOPARLANTE  "WATCH SCANSANE  emERGENZA

RICETRASMETTITORE VHF NAUTICO FISSO CON GPS E DSC

» Doppio ricevitore, con ricevitore DSC
in classe D dedicato e indipendente

« Possibilita di inserimento manuale
delle coordinate GPS e dell'ora

* Waterproof IPX7 (resistenza 1 mt di
profondita per 30 minuti)

¢ Funzione vibrazione dell'altoparlante
per I'espulsione dei residui di acqua
infiltrata

» Accesso immediato al canale 16 o al
canale di chiamata programmabile

» Funzione Dual/Tri-watch

» Scansione normale e scansione

prioritaria

e Interfaccia NMEA standard

» Visualizzazione del numero canale
selezionabile a 3 Digit (es. 01B) 0 4
Digit (es. 2001)

* Modulo GNSS integrato, che supporta
i segnali GPS, GLONAS e SBAS (WAAS/
EGNOS/MSAS/GAGAN)

« Interfaccia utente intuitiva, grazie
alla combinazione di tasti freccia e
tasti programmabili

 Display a matrice di punti e tasti
funzione retroilluminabili

Fornito con: microfono palmare, staffa di fissaggio, cavo di alimentazione cc e an-

tenna GPS passiva.

VHF MARINE MOBILE TRANSCEIVER WITH GPS AND DSC

» Dual Receiver, Independent DSC
Dedicated Receiver (Class-D)

¢ Manually Input GPS Latitude and
Longitude and Time

 IPX7 Waterproof Construction (1Im
Depth of Water for 30 Minutes)

 Speaker Vibration Draining Function

« Instant access to channel 16 and call
channel

» Dual/Tri-Watch Functions

e Scan: Normal Scan and Priority Scan

» Standard NMEA Interface

« Display Digits Selectable: 3 Digit (es.
01B)/4 Digit (es. 2001)

* Built-in GNSS Module, support GPS,
GLONAS, SBAS (WAAS/EGNOS/MSAS/
GAGAN)

e User friendly interface with
combination of Arrows Keys and
Programmable Soft Keys

« Full Dot Matrix Display with keypad
backlight

» Optional external speaker connection

Supplied with: microphone, bracket, DC power cable and GPS passive antenna.

Accessori opzionali/Optional Accessories

CP-SHARK 3GE
i i Cavo di programmazione USB
USB Cloning cable

Ref. PM004305

www.polmar-radio.com
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FLOATING

NAVY-015F

Ref. PM003005

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

FeEHsi6

GALLEGGIANTE  V|BRAZIONE DUAL / TRI CANALE DI
FLOATING  ALTOPARLANTE  WATCH . maotErn  SpSiONE  iERGENZA

RICETRASMETTITORE VHF NAUTICO PORTATILE

 Galleggiante

« Luci lampeggianti ad attivazione automatica a contatto con 'acqua

¢ Dual/Tri-watch

 Canale di chiamata d’emergenza con tasto dedicato (16)

» Selezione facilitata dei canali preferiti

» Squelch regolabile in 11 livelli

* Power Save

¢ Retroilluminazione automatica del display selezionabili e regolazione del
contrasto

« Blocco della tastiera

» Vibrazione dell'altoparlante per la rimozione di residui di acqua infiltrata

« Beep tastiera attivabile

» Scansione prioritaria/Autoscan

Fornito con: pacco batteria agli ioni di Litio da 3,7V/1500mAh, caricabatteria, clip
da cintura, cinghiello, antenna, manuale utente in italiano e inglese.

VHF MARINE PORTABLE TRANSCEIVER

» Floating

» Two automatic flashing lights for a quick spotting in the water
e Dual/Tri-watch Mode

« Emergency channel call with dedicated key (16)

« Favourite Tag channel selection

« 11 ]evels Squelch

» Power Save

» Automatic backlight and contrast activation

* Keylock

« Vibration function to clear water away from the speaker grill
* Beep Tone button

* Priority Scan/Autoscan

Supplied with: Li-Ion 3,7V/1500mAh rechargeable battery pack, charger, antenna,
belt clip, hand strap and English/Italian manual.

Accessori opzionali/Optional Accessories
PB-19 Ref. PM004128 CB-17 Ref. PM004413
Pacco batteria Li-ion/Li-lon battery pack & Caricabatteria per PB-19
3,7V /1500mAh Battery Charger for PB-19

PA-12 Ref. PM004418 " LARGE Ref. C1007005
Caricabatt. con presa per accendisigari I:l Custodia in nylon da spalla/cintura
Battery-charger with cigarette lighter plug Nylon case with straps

www.polmar-radio.com



NAVY-012HP Ref. PM003000

Conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla Direttiva 2014/53/UE

E20s06

DUAL/TRI  WATERPROOF  BLOCCO  SCANSIONE ~ CANALEDI
WATCH TASTIERA CANALI EMERGENZA

RICETRASMETTITORE VHF NAUTICO PORTATILE

» 6W di potenza RF in alta potenza e 1W in bassa potenza

 Canale di chiamata d'emergenza con tasto dedicato (16)

» Dimensioni compatte

» Ampio display retroilluminabile

» Funzione di blocco tastiera

» Regolazione dello squelch in 8 livelli differenti con impostazione automatica o
con possibilita di mantenerlo sempre aperto

» Funzione Monitor per 'apertura momentanea dello squelch durante la fase di
controllo di un canale

 Dual-Tri watch per il monitoraggio contemporaneo del canale 16 ed un canale
operativo selezionato. Con la funzione Tri-Watch sara possibile monitorare
tre canali, il canale 16, il canale operativo selezionato ed un terzo canale
memorizzato come prioritario

« Protezione a livello IP54 (Polvere e spruzzi d’acqua)

« Funzione Key Beep, la radio emette un segnale acustico di conferma ogni volta
che viene premuto un pulsante dell’'apparato

» La funzione power save consente di risparmiare la carica del pacco batterie in
maniera tale da aumentarne I'autonomia

» Robusta scocca in alluminio pressofuso, per una migliore dissipazione
del calore in tx

Fornito con: pacco batteria agli ioni di Litio da 7,4V/1,5Ah, caricabatterie lento da
tavolo, antenna, manuale d'uso in italiano e inglese

PORTABLE MARINE VHF TRANSCEIVER

* 6W RF high power or 1W low power selectable

* Emergency channel call with dedicated key (16)

» Small sized

» Wide LCD display with backlight

» Keypad lock

« 8 squelch levels: level 1is the most sensitive (open) and level 8 is the least
sensitive (closed). Auto (Ao) is the optimum factory setting and ‘Off’ is fully
open, with constant static noise

» Monitor function, used to briefly check for activity on the current channel.

* Dual Watch mode to monitor two channels at the same time; channel 16 and
a selected operative channel. With Tri-Watch mode to monitor three channels
contemporary: channel 16, a selected operative channel and a third channel
preset as priority channel

» Channel Scan to find or detect users on other radio channels

« IP54 protection level (Dust and splash)

 Key Beep, when activated, the radio will emit a confirmation tone whenever you
use the keypad

» Power save function to save energy, after a short period of inactivity the radio
will automatically enter into power save mode

» Rugged die-cast aluminium chassis, for a better heat dissipation in tx

Supplied with: Li-Ion 7,4V/1,5Ah rechargeable battery pack, slow desk battery
charger, antenna, Italian/English user’s manual.

Accessori opzionali/Optional Accessories

PB-17 PLUS Ref. PM004130 % MF-12 Ref. PM004052
Pacco batteria Li-lon/Li-Ion battery pack Microfono-altoparlante

7,4V/1500mAh Speaker-microphone

CB-15 Ref. PM004409 RYi¥4 SMALL Ref. C1007000
Caricabatteria da tavolo l:l Custodia in nylon da spalla/cintura

Desktop charger Nylon case with straps

PA-14 Ref. PM004410
i Caricabatt. con presa per accendisigari

Battery-charger cigarette lighter plug

www.polmar-radio.com
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Alimentazione/Power Supply Caricabatteria/Battery charger
| BE11l Ref. PM004127  DB-10 PA-12 Ref. PM004418  Navy-015F
- Bqtterg-[-:hmmator Caricabatt. con presa per
Alimentatore da auto accendisigari
- Car power supply with - Battery-charger with car
cigarette lighter plug lighter plug
- PA-13 Ref. PM004406  Skuba
Caricabatteria con presa Skuba68
A o 3o . A . accendisigari
- Cavi di programmazione/Programming cables Battery-charger with car
lighter plug
r CP-11 Ref. PM004302 Easy CP-15 Ref. PM004304 Skuba
.J Work III
PA-14 Ref. PM004410 Navy-012HP
Caricabatteria con presa
| CP-17 Ref PM004305 DB-SMKII | | CP-20  Ref PM004307 DB-54M *  accendisigari
DB-10 Battery-charger with car
FT‘ lighter plug
- CP-19 Ref. PM004306 Gemini CP-23 Ref. PM004308  WetII
5 CubE PA-15 Ref. PM004412  DB-10
' Caricabatteria con presa DB-5MKII
r CP-SHARK  Ref PMO004310  SHARK accendisigari
\ 3GE 3GE Battery-charger with car
‘ lighter plug
# CB-12 Ref.PM00404  Easy
- ‘-"‘ Caricabatterie da tavolo Easy Mimetic
\'\ Desk Battery-charger WorkIII
CB-13 Ref. PM004405 ~ Skuba68

Caricabatterie da tavolo
Desk Battery-charger

Custodia in cordura per portatili da spalla,

3 agganci o da cintura

SSORI

CB-15 Ref. PM004409  Navy-012HP
UNIVERSALE SMALL Ref. C1007000 gt;ts‘}f;z(:::erl;g;: °:r° o
60x40x 60x110 Ty 9
(LxPxAXAS)
Lo
UNIVERSALE LARGE Ref. C1007005 CB-16 Ref. PM004411 DB-10
60 x 40 x 85 x 140 Caricabatterie da tavolo
(LxPxAXxAS) Desk Battery-charger

ACC]

CB-17 Ref PM004413  Navy-015F
Caricabatterie per PB-19

Battery-charger for PB-19

CB-24 Ref. PM004420 DB-5MKII

Caricabatterie da tavolo
Desk Battery-charger

CB-19 Ref. PM004419  Gemini
Caricabatterie da tavolo Cube
Desk Battery-charger

CB-23 Ref PM004420  WetIl
Caricabatterie da tavolo DB-5MKII

Desk Battery-charger

06/ 060
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Microfoni/Microphones

MA-2042/K Ref. C1005031 DB-10 MA-14 Ref. Skuba68
Easy/Easy Mimetic Microfono-auricolare ad PMO004004 Navy-012HP
WorkIII archetto
DB-5MKII Bow Microphone-earphone
F. fy
MA-1026/K Ref.C1 1 DB-1 MA-15 Ref. DB-10/DB-5MKII/
? Microfono-auricolare ef. 100506 Eusg?Easy Mimetic Microfono-auricolare PMO004005 Easy/Easy Mimetic
Microphone-earphone WorkIIl ad aria WorkII
’ @ DB-5MKII Tube microphone-earphone
MA-100A/K Ref. C1005072 DB-10 MA-17 Ref. Gemini
Microfono/altoparlante Easy/Easy Mimetic Microfono-auricolare PMO004007 Cube
Speaker-microphone WorkIIl Microphone-earphone
DB-5MKII
MA-2042VC/W Ref.C1005034  WetII MA-19 Ref. Gemini
Microfono-auricolare Microfono-auricolare PM004009 Cube
ad urcl}etto ad aria
Bow Microphone- Tube microphone-
earphone earphone
P
MA-4062V/W Reficioosoiz et MF-11 Plus Ref. PM004051 DB-10/DB-5MKII
Microfono/auricolare ’ Microfono-altoparlante Easy
ad aria robusto Easy Mimetic
Tube microphone/ Heavy-duty speaker- WorkIIl
earphone microphone
-
MA-11 Ref PM004001  Tattico MEF-12 Ref. PM004052 Skuba68
Microfono-auricolare ’ Microfono/altoparlante Navy-012HP
Microphone-earphone Speaker-microphone
MA-13 Ref PM004003  Skuba68 R Ref. DB-54M
Microfono/auricolare Navy-012HP Microfono ricambio PM004053
ad aria Spare microphone
Tube microphone/
'_ ‘ earphone
. .
Pacchi Batteria/Battery Packs
PB-12 Ref. PM004120  Easy PB-19 Ref.PM004128  Navy-015F
Batteria/ Battery Easy Mimetic Batteria/ Battery
Li-Ion 7,4V/2200mAh WorkIIl Li-Ion 3.7V/1500mAh
16,28Wh 5.55Wh
PB-14 Ref. PM004122 Skuba68 PB-20 Ref. PM004170 Gemini
Batteria/ Battery Batteria/ Battery
Li-Ion 7,4V/2600mAh Li-Ion 3.7V/1200mAh
16,28Wh 444Wh
PB-24 Ref. PM004135 DB-5MKII PB-22 Ref. PM004132 Cube
Batteria/ Battery Batteria/ Battery
Li-Ion 7,4V/1400mAh Li-Ion 3.7V/1200mAh
10.30Wh 4.44Wh
PB-17 PLUS Ref. PM004130 Navy-012HP PB-23 Ref. PM004133 WetII
Batteria/ Battery Batteria/ Battery
Li-Ion 7,4V/1500mAh Li-Ion 7,4V /2200mAh
11.10Wh 16.28Wh
PB-18 Ref. PM004126  DB-10 BC-10 Ref. PM004121 Easy
Batteria/ Battery Contenitore per 6 batterie Easy Mimetic
Li-Ion 7.2V /3600mAh AAA WorkIII
26.64Wh 6 AAA battery case

www.polmar-radio.com
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£
? EASY / MIMETIC WORK III GEMINI SKUBA 68 WETII CUBE TATTICO
S
— PMR446
"‘h-.“ -
-
-
O =
-
- -
? _—
o5
= =
-
Ty -
= -
=
= : Frequenza/Frequency analogico: 446,00625 ~ 446,09375 / digitale: 446,103125 ~ 446,196875 (solo Digital Work)
R
- : Canali/Channels 8+8 8+8 8+8 8+8 8+8 8+8 8+8
- >
== Temperatura operativa | _,q_, < -20~+60°C -10~+50°C -20~+60°C -20~+50°C -10~+50°C -20~+85°C
b = Operating Temperature
*? b | Tensione operativa
— ’?“ Operating Voltage 7,4V 74V 3,7V 7,4V 7,4V 3,7V
- —
t [ *Dimensioni/Dimension 100x58x36 mm 100x58x36 mm 105x55x31 mm 116x57x39 mm 114x59x34 mm 50x83x23 mm 113x60x27 mm
Peso/ Weight 251g 2059 131g 2629 1909 989
Batteria/Battery 2200 mAh 2200 mAh 1200 mAh 2600 mAh 2200 mAh 1200 mAh 3AA
Potenza RF/RF Power 500 mW
Sensibilito/ <122 dBm <122 dBm 0.2V <02 v <120dBm <02 pv <120 dBm
Sensivity (*12dB SINAD) - ! -
Assorbimento/ 600mA 450mA 600mA 700mA 450mA 600mA 450mA
Power Consumption
*No Antenna
DB-10 DB-5MKII
RADIOAMATORIALI
HAMRADIO
Frequenza/Frequency VHF: 144 ~ 146 MHz / UHF: 430 ~ 440 MHz
Canali Memoria/Memory Channels 809 128 per banda 128
Canalizzazione/Channel Step 0,5/2,5/5/6,25/10/12,5/25/37,5/50/100 kHz
Temperatura operativa/Operating Temperature -20~+60°C -10~+50°C -10~+50°C
Tensione operativa/Operating Voltage 13,8V 72V 74V
Dimensioni/ Dimension 140x41,5x168 mm 132x59x32 mm 116x53x36 mm
Peso/Weight 1kg 2929 1069
Batteria/Battery - 3600 mAh 1400 mAh
VHF: 50 W VHF:5/10 W VHF:5/5 W
R A T UHF: 40 W UHE: 5/9 W UHF: 0.5/4.5 W
Assorbimento/Power Consumption 8 A (UHF)/ 8,5 A (VHF) 2,8A(10W)/1,8A(5W) 1,6 A (5,5W)

www.polmar-radio.com




NAVY-015F NAVY-012HP SHARK 3GE
NAUTICI PORTATILI
MARINE HANDHELD
Frequenza/Frequency TX: 156,025 ~ 157,425 / RX: 156,300 ~ 162,000 TX: 156 ~ 162/ RX: 156~ 163,425

Canali Memoria/Memory Channels

Tutti i canali internazionali / All International Channel

Spaziatura Canale/Channel Spacing 25 kHz

Temperatura operativa/Operating Temperature -15~+55°C -20~+60°C

Tensione operativa/Operating Voltage 37V 74V 13,8 V (£ 15%)
Dimensioni/ Dimension 140x65x41 mm 96x61x31 mm 155x68x86 mm
Peso/Weight 232g 2029 721g
Batteria/Battery 1500 mAh 1500 mAh 1500 mAh

Potenza RF/RF Power Bassa/Low: 1W - Alta/High: 5W Bassa/Low: 1W - Alta/High: 6 W Bassa/Low: 1W - Alta/High: 5SW
Senibilita/Sensivity (12dB SINAD) <0,22 pv <122 dBm -
Assorbimento/Power Consumption 15A 17A -

www.polmar-radio.com
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U Polmar srl - info@ polmar-radio.com + www.polmar-radio.com

Distributore esclusivo K2M srl
info@k2m.it www.k2m.it

Timbro del rivenditore
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